

編按：寇紹恩牧師於2006年至2012年期間，接棒榮任第五、六屆佳音電台董事長。承繼之前兩位董事長紀惟明、白崇亮，以企業家精明幹練、敏察社會的精神，開創佳音電台的基業，確立『分秒守護城市心靈』的電台定位。曾為資深廣電媒體人的寇牧師，除了以細膩的牧者心腸牧養佳音團隊，更以紮實穩健的傳播經歷，督導佳音團隊繼續不斷的提升專業水準。

在傳播邁入數位化E世代競爭激烈的環境裡，寇牧師全力支持呂思瑜台長『開發網路廣播』與『在地廣播策略聯盟』的發展方向，大大擴張福音廣播的疆界。特別值得一提的感性面，就是寇牧師全家都是佳音的忠實聽友，寇牧師夫婦更是呂思瑜台長多年來的知心好友，他們全家與佳音電台一起走過20年的精彩歲月，這篇文章特別由女兒寇乃寧撰寫，與寇牧師一起向天父感恩，同心為佳音電台祝福，堪稱佳話。

佳音20獻上祝福

「恩典365。365天，天天一起活在神的愛、神的恩典裡面。」

常常可以看到寇紹恩牧師出現在螢光幕前。很多人透過「恩典365」等節目開始認識神、接觸基督信仰，因此，多數人對寇牧師的印象，他是一位福音媒體宣教的電視人，事實上，寇牧師的媒體宣教不僅限於電視媒體，他在福音廣播媒體上也是從未缺席。

新聞人變成媒體傳道人

寇牧師在還未奉獻成為傳道人以前，是位不折不扣的新聞媒體人。不僅播報新聞、主持節目，當然也曾在廣播電台擔任新聞播報，甚至曾代表廣播界主持金鐘獎。神帶領他在媒體界中不斷的接受磨練，從生活作息的改變到對社會新聞的敏銳與關懷，這些經歷使他打破對自己的設限，開始往宣教的方向發展，因為多年在媒體工作的實務經驗，成為他日後在媒體宣教

上很大的助力。

2007年3月，寇牧師接任佳音電台第五任董事長。佳音電台在寇牧師的帶領下，在資源有限情況下，不斷的精益求精，打破福音電台的傳統發展模式。為了能讓更多的人聽見福音，除了從全方位的公益電台轉型為跨域的數位化聯播網（佳音電台、羅東電台策略聯盟），更連結不同的資源舉辦各式活動，用實際的行動與聽友互動並關懷社會。

朝標竿直跑得上獎賞

隨著時代的進步，佳音也不落人後，開始研發「Blessing網路收音機」，聽友無論居住全球各地，只要透過Blessing網路收音機，就能同步收聽佳音電台的四個頻道節目（佳音電台、羅東電台、佳音經典網、現代聖樂網），使佳音電台的服務功能往前跨出一大步。



透過廣播傳遞佳音



與白董事長交接



寇紹恩牧師扮演楊宗保



代表周神助牧師贈送的一把金鑰匙

接著又研發行動平台APP軟體，聽友只要下載這套軟體，就能夠隨時收聽節目。佳音電台突破性研發的多元化軟體，得到手機軟體台北市電腦公會主辦第八屆黃金企鵝獎，這是對佳音電台不斷努力進步的肯定。

佳音電台沒有雄厚的背景也沒有豐富的資源，靠著上帝的恩典與佳音同仁的努力，創一次又一次的佳績。如：優質的節目就經常是廣播金鐘獎入圍的常客，亦囊括其他競賽的獎項，如：廣播金音獎、社會光明面報導獎、資訊工程獎、廣播工程金技獎等。

有高山就會有低谷，有得獎的光榮時刻，當然也會有努力後什麼都沒有的時候。二零一零年，佳音電台曾經入圍六項廣播金鐘獎，且都是獲獎機會非常高的候選名單，沒想到競爭激烈下，卻意外的一個項獎也沒拿到。

齊心戮力的成果，卻沒有得到肯定，大挫士氣。寇牧師為了安慰佳音電台的同工，特別寫了一封信向同工表達，同工如此努力，在上帝眼中，是已經得獎了。勸勉同工們，向著標竿直跑，得上頭來的獎賞。並且勉勵大家，雖然沒得獎，還是感謝主，因為主還是得了榮耀。

常為福音媒體守望禱告

寇牧師與佳音電台攜手走過著悠悠六載，在這六年裡，看到佳音小兵立大功，除了得過許多的獎，在世人面前榮耀神。同時，全體同工上下一心、同舟共濟，創造撫慰人心、守護心靈、傳揚真理、引導人走出困境的優質福音電台。

這些努力的成果，打破了教會的圍牆，讓福音廣播、音樂、刊物和各式活動承載上帝的祝福，為這片寶島上的每個憂傷心靈帶來真實的平安，也讓福音真理被更多人聽見與看見。同工們的努力，讓人看見，無論是台上的光輝，抑或是台下的汗水，都將榮耀歸給神。

E世代，網路無所不在。2013年，佳音電台結合雲端科技，創意的將十八週年的台慶與節目融合為「頻道結合雲端 行動平台搖搖樂」的慶祝活動。當時已經辭去佳音電台董事長職務的寇牧師，也和全家人一起參與搖搖樂的活動，共同歡慶佳音台慶。

寇牧師以身體力行的方式，更多的禱告，持續支持佳音，守望祝福宣教媒體，在這世代成為點亮人心中的希望之光。■